

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 293 «Міжнародне право»
у Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 293 «Міжнародне право» розроблена колективом кафедри Європейського права та порівняльного правознавства з урахуванням основних напрямків розвитку європейського права та міжнародного права.

Метою освітньо-професійної програми (далі – ОПП) є підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародного права, європейського права та порівняльного правознавства, здатних застосувати практичні знання та навички у професійній діяльності. Досягнення даної мети можливе завдяки набуттю здобувачів вищої освіти комплексу загальних і фахових компетенцій, програмних результатів навчання, які закріплені в ОПП і повністю відповідають спеціальності 293 «Міжнародне право».

Послідовність вивчення дисциплін, перелік обов'язкових та вибірових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право». Фокусування на теоретичній практичній підготовці фахівців під час реалізації ОПП є безсумнівною перевагою представленої на рецензію ОПП. Обсяг кредитів ЄКТС, який передбачений ОПП, є необхідним для здобуття вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Окремої позитивної оцінки заслуговує вивчення іноземної мови під час здобуття вищої освіти за другим (магістерським) рівнем, що дає можливість підготувати конкурентно-спроможних фахівців, враховуючи географічне розташування регіону та сучасні потреби ринку праці.

Враховуючи позитивні сторони, рецензована ОПП може бути рекомендована до запровадження в дію для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 293 «Міжнародне право».

Завідувач кафедри європейського права
факультету міжнародних відносин
Львівського національного університету
імені Івана Франка, д.ю.н., проф.



М.М. Микієвич